

Автор: Ю.Кладухин

16.11.2013 05:51 -



Глыба размером в 700 квадратных километров — это примерно площадь Сингапура — движется через так называемый Южный океан. Ученые установлено, что в Южном океане находится в движении гигантский айсберг размером с Сингапур, передает «Газета.Ru» со ссылкой на «BBC».

Глыба оказалась размером в 700 квадратных километров — это примерно площадь Сингапура. Сейчас ученые пытаются понять траекторию движения айсберга.

Последние спутниковые снимки показали, что айсберг откололся от ледника «Пайн Айленд» в Антарктиде.

Для изучения перемещения айсберга британским ученым был выделен большой грант.

По словам одного из исследователей проекта, Гранта Биггса, если айсберг будет двигаться по траектории предыдущих, то на территории международных морских путей может оказаться плавучий ледяной остров.

Дрейфовать в океане он будет до тех пор, пока не растает. По подсчетам специалистов, айсберг такого размера может растаять только через год или даже позже. За это время он отделятся на север на достаточное расстояние, чтобы оказаться на путях некоторых судов. Вместе с тем ученые подчеркивают, что вероятность такого совпадения не слишком высока.

Крупные айсберги представляют угрозу не только для судов, они могут повлиять на океанские течения, отмечают специалисты. В среднем айсберги подобного размера появляются раз в два года.